

જનસંપર્ક અધીકારી દ્વારા  
પોલીસ કમિશનરશ્રીની કચેરી, અમદાવાદ શહેર  
ટેલીફોન નંબર ૨૫૬૩૩૩૩૩  
કંટ્રોલરૂમ ટેલી.નં. ૨૫૬૩૦૧૦૦,૨૫૬૩૦૨૦૦,૨૫૬૩૦૩૦૦,૨૫૬૩૦૪૦૦ ફેક્સ: ૨૫૬૩૦૬૦૦

તા.૨૩/૩/૨૦૧૫ સોમવાર

અમદાવાદ શહેર પોલીસ સમાચાર  
શહેર પોલીસ ધ્વારા કરવામાં આવેલ પ્રશંસનીય/નોંધપાત્ર કામગીરી:- સમાચાર યાદી નં.૫૭૭/૧૫

રાપરના માથાભારે ઇસમને બે પિસ્ટલ તથા ચાર તમંચા સહિત છ ગેરકાયદેસર હથિયારો તથા એક ખાલી મેગજીન તથા જીવતા કારતુસ નંગ-૧૬ સાથે ઝડપી પાડતી

કાઈમ બ્રાન્ચ, અમદાવાદ શહેર

અમદાવાદ શહેર માં કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવાઈ રહે અને કોઈ અનિચ્છનીય બનાવ ન બને તે હેતુથી અમદાવાદ શહેર, પોલીસ કમિશ્નર શ્રી શિવાનંદ ઝા સાહેબ તથા ખાસ પોલીસ કમિશ્નર કાઈમ બ્રાન્ચ, શ્રી એ.કે.શર્મા સાહેબ તથા નાયબ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી દિપન ભદ્રન સાહેબ તથા મદદનીશ પોલીસ કમિશ્નર શ્રી એમ.ડી.ચૌધરી સાહેબ નાઓની સુચના માર્ગદર્શન આધારે પોલીસ ઇન્સ્પેક્ટર શ્રી એસ.આર.ટંડેલ નાઓ પોતાની ટીમના પો.સ.ઈ. શ્રી જે.એન.ચાવડા, પો.સ.ઈ. શ્રી આર.એસ.સુવેરા તથા સ્ટાફના પોલીસ કર્મચારીઓ સાથે તા.૨૨/૩/૨૦૧૫ નારોજ અમદાવાદ શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલીંગ માં હતા દરમિયાન ચોક્કસ બાતમી હકીકત આધારે અમદાવાદ, સરખેજ સર્કલથી સાણંદ ચોકડી તરફ જતા રોડ ઉપર આવેલ ન્યુ જનપથ હોટલ પાસે, જનપથ પાન પાર્લર પાસેથી આરોપી મહેશ ઉર્ફે મેસુ કરશનભાઈ ઠાકોર ઉ.વ.-૨૭, રહે. શેરી નં.-૫, હનુમાન વાસ, ગેલીવાડી, રાપર. તા. રાપર જી. કચ્છ-ભુજને રોકી લઈ જરૂરી કાર્યવાહી કરી તેની ઝડપી તપાસ કરતા તેના કબ્જામાંથી પાસ પરવાના વગરની બનાવટની પિસ્ટલ નંગ-૨, દેશી બનાવટના તમંચા નંગ-૪ તથા દેશી તથા ખાલી મેગજીન નંગ-૧ તથા જીવતા કાર્ટીસ નંગ-૧૬ મળી કુલ્લે રૂ.૧,૧૦,૮૦૦/- ની મત્તાના સાથે મળી આવતા જે કબ્જે કરી સદર ઇસમની તા.૨૨/૩/૨૦૧૫ નારોજ ધરપકડ કરવામાં આવેલ છે. સદર ઇસમ વિરૂધ્ધ ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરવામાં આવેલ છે.

સદર ઇસમની પુછપરછ દરમિયાન કબ્જે કરવામાં આવેલ હથિયારો તથા કારતુસો પૈકી એક દેશી બનાવટની પિસ્ટલ તથા કારતુસ નંગ-૪ અજય ઉર્ફે આશુતોષ રામેશ્વરપ્રસાદ ગોસ્વામી રહે. શિવલાલકાપુરા, પોસ્ટ સિવિલ લાઈન, જિ.મુરેના, મધ્ય પ્રદેશ નાઓ પાસેથી વેચાણ ખરીદેલ છે. તેમજ એક દેશી બનાવટની પિસ્ટલ તથા ચાર દેશી બનાવટના તમંચા તથા મોટા કારતુસ નંગ-૧૨ સીકંદર S/O હાસમભાઈ જુમ્માભાઈ લંઘા રહે. સહયોગનગર સોસાયટી, રીલાયન્સ પેટ્રોલ પંપની બાજુમાં, તા: રાપર, જિ.કચ્છ-ભુજ વાળા પાસેથી ખરીદેલ છે.

આરોપીને રાપર ખાતે તેમના સમાજ તથા દરબારો વચ્ચે વર્ષોથી ધંધાકીય તેમજ રાજકીય અદાવતો ચાલતી હોય, ગઈ તા.૧/૧/૨૦૧૪ નારોજ પકડાયેલ આરોપી ઉપર રાપરના દરબારોએ ફાયરીંગ કરેલ હોય, જેથી તેઓ ફરીથી પોતાની ઉપર ગમે ત્યારે હુમલો કરે તેમ હોય, પોતાના સેલ્ફ પ્રોટેક્શન માટે આ હથિયારો ખરીદેલ છે.

સને-૨૦૧૧ માં રાપર ખાતે આરોપીએ પોતાના સમાજના રાધુ છગન ઠાકોરનું જમીનની દલાલી બાબતે છરીના ઘા મારી ખૂન કરી નાખેલ. જે ગુન્હામા બે વર્ષ સુધી ભૂજ પાલારા જેલમા રહેલો હતો. જેલ કસ્ટડી દરમિયાન જેલમાં અજય ઉર્ફે રામેશ્વરપ્રસાદ ગોસ્વામી રહે. મુરેના, મધ્ય પ્રદેશ સાથે સંપર્ક થયેલ હતો. જે અજય વિશાલ ઉર્ફે વિજય ગોસ્વામી નો ભાઈ થાય છે. બાદ સને-૨૦૧૩ માં કેસ ચાલી જતા પકડાયેલ આરોપી જેલ માંથી છુટી ગયેલો. ત્યારબાદ તેણે રાપર ખાતે દરબારો સાથે મારામારી, ઝગડો

કરેલ. જેમાં રાપર પોલીસ સ્ટેશનમાં પકડાયેલ હતો. ત્યાર બાદ પકડાયેલ આરોપીએ અજય રામેશ્વરપ્રસાદ ગોસ્વામી રહે. મુરેના, મધ્ય પ્રદેશ પાસેથી એક દેશી બનાવટની પિસ્ટલ તથા કારતુસો ખરીદેલ હતા. તેમજ સીકંદર S/O હાસમભાઈ લંઘા રહે. સહયોગનગર સોસાયટી, રીલાયન્સ પેટ્રોલ પંપની બાજુમાં, તા: રાપર, જિ.કચ્છ-ભૂજ, વાળા પાસેથી એક દેશી બનાવટની પિસ્ટલ તથા ચાર દેશી બનાવટના તમંચા ખરીદેલ હતા. અને આ સીકંદર લંઘા જે અગાઉ શીવા પીલ્લાઈ ગોંગ નો સાગરીત હતો જે હથિયાર, ધાડ, લુંટ, વિગેરે પ્રકારના ગુનાઓમાં પકડાઈ ચુકેલ, તેમજ રાપર ખાતે સગીરા ને ભગાડી જવાના ગુનામાં પકડાઈ ચુકેલ છે

**વટવા પોલીસ સ્ટેશન:-**

વટવા પોલીસ સ્ટેશન ફસ્ટ ગુ.ર.નં. ૭૫/૨૦૧૫ ધી ઇ.પી.કો કલમ ૩૬૩ મુજબના કામના ફરીયાદી સરજુપ્રસાદ કાર્તીકભાઈ જાતે વર્મા ઉ.વ ૪૮ ધંધો નોકરી રહે.મ.નં ૨૧ શિવપાર્ક સોસાયટી પી.ડી.પંડ્યા કોલેજ રોડ વટવા અમદાવાદ શહેર મુળ વતન ગામ રતનાડી પોસ્ટ: કોરીડી તા.જી. સુર્યા ઝારખંડ નાઓની ફરીયાદના કામે હકીકત એવી છે કે તા.૨૦/૦૩/૧૫ ના કલાક ૧૩/૦૦ વાગ્યાના સુમારે ફરીયાદીનો દીકરો રાહુલ ઉ.વ ૧૪ નાને આરોપી કોઈ અજાણ્યા ઇસમે ફરીયાદીના ઘરેથી ફરીયાદીના કાયદેસરના વાલીપણામાથી અપહરણ કરી લઈ ગયેલ હોવા અંગેની ફરીયાદ મ.સ.ઇ નરેન્દ્રસિંહ ખુમાનસિંહ નાઓ રૂબરૂની લખાય આવતા ઉપરોક્ત નંબરથી તા.૨૨/૦૩/૨૦૧૫ ના રોજ ગુન્હો રજીસ્ટર કરવામાં આવેલ .

બાદ આ કામે અમોએ તપાસ સંભાળી લઈ તપાસ દરમ્યાન અપહરત છોકરો રાહુલ S/O સરજુપ્રસાદ કાર્તીકભાઈ જાતે વર્મા ઉ.વ ૧૪ ધંધો. અભ્યાસ રહે.મ.નં ૨૧ શિવપાર્ક સોસાયટી પી.ડી.પંડ્યા કોલેજ રોડ વટવા અમદાવાદ શહેર મુળ વતન ગામ રતનાડી પોસ્ટ: કોરીડી તા.જી. સુર્યા ઝારખંડ નાનો તા.૨૨.૦૩.૧૫ ના રોજ કાલુપુર રેલ્વે સ્ટેશન સામેથી મળી આવતા વટવા પો.સ્ટે. લાવી પુછપરછ કરતા પોતાનુ કોઈએ અપહરણ કરેલ નથી. પોતાને તેની મમ્મીએ ઠપકો આપતા ઘરેથી નીકળી ગયેલ હતો અને પોતાની સાથે કોઈ ખરાબ બનાવ બનેલ નથી. અને રાજી ખુશીથી માતા પિતાના ઘરે જવા માગતો હોય તેનો કબ્જો તેના માતા પિતાને સોંપેલ છે.આ અંગે કોઈ ગુન્હાહીત જણાય આવેલ નથી હાલમાં તપાસ ચાલુ છે.

**Aarava padalsa sthana :**

Aarava padalsa sthana f. garna ૧૦૬/૧૫ [ plkao klama ૩૭૯. 114 maj banaa kamao ta. ૨૨. ૩. 15 naa raj pao sa. [ . Eal Aar. j l. KaT naaAanao maLda hklkt AaDaaro Aarapi સંતોષ ગોલે મંગલ કુશીલ રહે.સિંગરવા ભગવતીનગરની ચાલી મુ.ળા.બિરખેડા થાના બિધાપુર તા.રાનીપુર જી.ઉનાવપુરી + ૧ = ૨ નાઓને પકડી સદરી ગુનાના સેમસંગ મોબાઇલ ફોન તથા કાંડા ઘડીયાલ નંગ-૩ કુલ્લે કિમંત રૂપિયા ૮૫૦૦/-નો મુદ્દામાલ રીકવર કરી ગુનો શોધી કાઢી સારી કામગીરી કરેલ છે.

(ઇ.ચા.)નાયબ પોલીસ કમિશનર,  
કંટ્રોલરૂમ, અ'વાદ શહેર.  
પોલીસ કમિશનર વતી.